報道関係各位



マース ジャパン リミテッド 〒108-0075 東京都港区港南1-2-70 品川シーズンテラス7F T+ 03 5782 2800 F+ 03 5463 6531

2017年8月9日

M&M'S®の期間限定品登場! 「M&M'S® ピーナッツバター シングル」新発売 ~アメリカで大人気のフレーバーが、日本に上陸!~

マース ジャパン リミテッド(本社:東京都港区、社長:森澤 篤、以下「マース ジャパン」)は、「お口でとろけて、 手にとけない™」のキャッチフレーズでお馴染みのチョコレート、M&M'S®の新製品、「M&M'S® ピーナッツバタ ー シングル」を8月28日より期間限定で発売します。



「M&M'S®ピーナッツバター シングル」

「M&M'S® ピーナッツバター シングル」は、塩味が効いたピーナッツバターをミルクチョコレートでくるみ、その上をシュガーコーティングしたチョコレートです。ピーナッツバターの風味がチョコレートの中に閉じ込められているので、噛んだ瞬間にピーナッツバターの香りが口の中に広がり、濃厚な味わいを楽しめます。



パッケージには、M&M'S®のキャラクターのレッドが、ピーナッツバターを髪の 毛に見立てて気取ったポーズを取っていて、持っているだけでも楽しいパッケージとなっています。

今回発売する M&M'S®のピーナッツバター味は海外でも展開しているフレーバーで、アメリカでは定番のミルクチョコレート、ピーナッツに次いで人気の高い製品です。

マース ジャパンは、今後も M&M'S®の新製品やニュースを展開することにより、M&M'S®のユニークなキャラクターとシュガーコーティングされたチョコレートが、さまざまなシーンで笑顔を生み出すことを目指します。

製品特長·概要

<M&M'S® ピーナッツバター シングル>

- ピーナッツバターがチョコレートに包まれているので風味が逃げず、噛んだ瞬間香ばしい味と香りが広がる
- ピーナッツバターの塩味が後を引く美味しさのヒミツ!
- 「お口でとろけて、手にとけない™」、暑い時期でも手が汚れる心配なく食べられるシュガーコーティング

製品名	容量	希望小売価格	発売日
M&M'S® ピーナッツバター シングル	46.2g	130円(税抜)	8月28日

M&M'S®について

1941 年にアメリカで誕生した M&M'S®は、カラフルにシュガーコーティングされたポップなチョコレートで、美味しいのはもちろんのこと、楽しく気分を盛り上げてくれます。スペースシャトル「コロンビア号」で宇宙食に採用されたり、オリンピックのオフィシャルスナックに選ばれたり、長年にわたって全世界で多くの人々に愛され続けています。日本では1981年に発売され、「お口でとろけて、手にとけない™」を合言葉に、ユニークなキャラクター達と共に親しまれています。



M&M'S®のホームページは、www.m-ms.jp

マース ジャパン リミテッドについて

マース ジャパン リミテッドは 1975 年に設立、ペットフード事業、スナック菓子事業、ドリンク事業を展開しています。ペットフード事業の製品ではペディグリー®、カルカン®ウィスカス®、アイムス™、シーザー®、シーバ®等のトップブランドや、ニュートロ™、グリニーズ™などの主に専門店で展開しているブランドを有しています。国内従業員数は約 320 名。親会社のマース インコーポレイテッドは、世界 81 の国と地域で事業を展開。世界における年間総売上高は 約 330 億米ドルで、その製品は世界中で販売されています。総従業員数は約 88,000 名。マース ジャパン リミテッドのホームページは、http://www.marsjapan.co.jp